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۲ وزنه‌بردار قدرتی ۴ سال محروم 
شدند

۲ ورزشکار رشته پاورلیفتینگ )وزنه‌برداری قدرتی( 
به‌دلیل امتناع از انجام نمونه‌گیری دوپینگ به 
مدت ۴سال از تمام فعالیت‌های ورزشی محروم 

. ند شد
امیراحسان میرابی و علی کشاورز ۲ورزشکار رشته 
پاورلیفتینگ به‌دلیل نقض مقررات دوپینگ و 
 امتناع از انجام نمونه‌گیری، هر کدام به مدت

۴ سال از فعالیت در تمام حوزه‌های ورزشی 
محروم شدند. به این ترتیب این ۲ورزشکار از 
تاریخ ۱۴۰۴/۱۰/۰۳ تا ۱۴۰۸/۱۰/۰۲ از فعالیت در تمامی 

حوزه‌های ورزشی محروم خواهند بود.
 

 استارت اردوی مشتزن‌های 
پایه بوکس در انزلی و تهران

تمرینات تیم‌های بوکس نونهالان و نوجوانان برای 
حضور در قهرمانی آسیا در شهرهای انزلی و تهران 

در حال برگزاری است.
مسابقات بوکس نونهالان و نوجوانان قهرمانی 
آسیا از 11 تا 26 اردیبهشت به میزبانی شهر تاشکند 
در کشور ازبکستان برگزار خواهد شد. در همین 
راستا، اردوهای آماده‌سازی تیم‌های ملی نونهالان 
و نوجوانان کشور در حال برگزاری است. شاگردان 
اکبر احدی در رده سنی نوجوانان در مجموعه 
ورزشی انقلاب و تیم نونهالان تحت هدایت سینا 
بلانش در شهرستان انزلی در حال تمرینات فشرده 
هستند. این اردوها تا 8 اردیبهشت ماه ادامه دارد 
و پس از آن، تیم‌های ملی در هر دو رده سنی راهی 

ازبکستان خواهند شد.
ابوالفضل پیشه‌و‌ر ، سیدآریا موسوی، پرهام برنجکار، 
ابوالفضل داودی، آریا ظفری، ایلیا مهرابی، علی 
دغاوی و آکام فتحی نفرات تیم نونهالان هستند 
که باهدایت فنی سینا بلانش تمرینات خود را آغاز 
می‌کنند. امیر مهدی عزتی، مهرشاد شرافتمند، 
احسان زلفی، متین چمی‌پا، پویان نوروزی، 
ابوالفضل مالکی، فرزان احمدی، حمیدرضا دهقان 
و محمد یاسین زیار هم نفرات دعوت شده به 
اردوی نوجوانان هستند که با سرمربیگری اکبر 

احدی تمرینات‌شان را برگزار می‌کنند.

ووشوی ایران المپیکی شد
با پیگیری و رایزنی فدراسیون، سهمیه حضور در 
بازی‌های المپیک جوانان ۲۰۲۶ داکار به ووشوی 
ایران اختصاص یافت. بعد از پیگیری و رایزنی 
فدراسیون ووشوی ایران و حمایت و پیگیری کمیته 
ملی المپیک، یک سهمیه حضور در بازی‌های 
المپیک جوانان ۲۰۲۶ داکار در بخش تالو مردان در 
بسته چانگ‌چوان به ووشوی ایران تعلق گرفت. 
در شرایطی که حدود ۶ماه تا شروع این دوره از 
بازی‌ها باقی مانده، از بین نفرات اعزامی تیم 
ملی به رقابت‌های جهانی با نظر اعضای کادرفنی، 
اولین المپین تاریخ ووشوی ایران مشخص و معرفی 
خواهد شد تا به جمع ۴۸ ورزشکار در دو بخش 
آقایان و بانوان حاضر در دهکده بازی‌ها از سرتاسر 
جهان که در ۴بسته فرم تالو واجد شرایط شده‌اند، 
بپیوندد. این سهمیه در شرایطی به ووشوی ایران 
اختصاص داده شده که به‌علت بروز شرایط جنگ 
در کشور، تیم ملی ووشوی جوانان ایران موفق به 
حضور در رقابت‌های قهرمانی رده‌های پایه جهان 
به میزبانی چین که حکم رویداد انتخابی المپیک 

را داشت در فروردین‌ماه نشده بود.
 

 تکواندو با دو سهمیه 
در المپیک جوانان 2026

سرپرست فدراسیون تکواندو از اختصاص دو 
سهمیه المپیک 2026 جوانان به این رشته خبر 
داد. پانزدهمین دوره رقابت‌های تکواندوی نوجوانان 
جهان در شرایطی به میزبانی ازبکستان به پایان 
رسید که قبل از این رقابت‌ها عنوان شده بود، 
سهمیه‌های المپیک 2026 جوانان سنگال توزیع 
خواهد شد، اما مهدی نوایی سرپرست فدراسیون 
IOC و  از سوی  از اختصاص سهمیه  تکواندو 
فدراسیون جهانی به کشورها خبر داد. گویا کمیته 
بین‌المللی المپیک و فدراسیون جهانی برای این 
دوره از المپیک جوانان به کشورها سهمیه اختصاص 
داده و اجازه نمی‌دهد تیم‌ها در تمامی اوزان در 
این مسابقات حضور داشته باشند. این اتفاق به 
خاطر توسعه تکواندو در جهان است و این‌گونه که 
پیداست، بیشترین سهمیه به قاره آفریقا رسیده 
است. در همین راستا هم یک سهمیه به دختران 
و یک سهمیه به پسران کشورمان اختصاص داده 
شده تا ایران با دو نماینده شایسته در این رویداد 

حضور پیدا کند.
 

 شروع اردوی کمانداران 
در بندرانزلی

اردوی تیم ملی تیراندازی با کمان از دیروز در 
بندرانزلی شروع شد. این اردو که از دیروز استارت 
خورده تا 16 اردیبهشت‌ماه در این شهر ادامه خواهد 
داشت. در بخش کامپوند شیوا بختیاری، فاطمه 
باقری، بیتا عاشق‌زاده، گیسا بایبوردی، آرمین پاکزاد، 
علی هلالیان، فرهنگ خداپرست و میلاد رشیدی و 
ع، مبینا  در ماده ریکرو هم مبینا فاح، ریحانه زار
ملاجعفری، سارا بابایی، محمدحسین گلشنی، رضا 
شبانی، صادق اشرفی و محمدطاها صفری در این 

اردو حضور خواهند داشت.
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با نزدیک شدن به روزهای حساس پنجره سوم 
انتخابی جام جهانی بسکتبال، زمزمه‌هایی 
شنیده می‌شود که ممکن است لیگ برتر 
امسال بدون معرفی قهرمان به پایان برسد. 
روز چهارشنبه ۲۶ فروردین ماه، جلسه‌ای بین 
فدراسیون بسکتبال و نمایندگان باشگاه‌ها 
برگزار شد، اما تا این لحظه تصمیم قطعی 

برای ادامه لیگ گرفته نشده است.
در روزهای اخیر، علیپور رئیس سازمان لیگ 
حاضر به پاسخگویی به سؤالات ما در این باره 
نشد و همه موضوعات به آینده موکول شد. 
با این حال بعضی از منابع حالا اینطور خبر 
داده‌اند که احتمالاً لیگ برتر بدون قهرمان 

به پایان خواهد رسید و دو تیم بالای جدول به 
عنوان نمایندگان ایران در آسیا معرفی خواهند 
شد. برای روشن شدن ابعاد موضوع، با 
محسن معزی‌فر دبیرکل فدراسیون بسکتبال، 
گفت‌وگو کردیم که او در این باره گفت: »در 
حال بررسی جوانب مختلف هستیم و هنوز 
چیزی معلوم نیست. پشت هر تصمیم، 
موافقان و مخالفانی وجود دارند و از طرفی باید 
تأییدیه وزارت ورزش را هم بگیریم. بنابراین 
هرچه دوستان الان گفته‌اند، صرفاً استنباط 
خودشان بوده و هنوز چیزی رسمی اعلام 

نشده است.«
معزی‌فر در پاسخ به این سؤال که چنددرصد 
احتمال دارد لیگ بدون معرفی قهرمان به 
پایان برسد، گفت: »ما در تلاش هستیم تا 
بهترین تصمیم گرفته شود. در حال حاضر 
پنجره سوم انتخابی جام جهانی در پیش 

است؛ از یک طرف پای تیم ملی در میان بوده 
و از طرف دیگر منافع باشگاه‌ها. تصمیمی که 
گرفته می‌شود باید سنجیده و در نهایت به 

نفع بسکتبال باشد.«
 در این فرصت کوتاه باقی مانده تا پنجره سوم 
انتخابی جام جهانی و لزوم برگزاری اردوهای 
تیم ملی، مهم‌ترین عامل در جهت‌دهی به 
تصمیم فدراسیون است. اگر لیگ ادامه پیدا 
نکند، ممکن است بعضی باشگاه‌ها به انتقاد 
بپردازند و اگر هم ادامه پیدا کند، بی‌شک 
تیم ملی متضرر خواهد شد. با توجه به 
اینکه هنوز نامه رسمی به باشگاه‌ها ابلاغ 
نشده است، مدیران تیم‌ها و بازیکنان در 
بلاتکلیفی به سر می‌برند. در چنین شرایطی 
اما دوسناریو قابل اجراست؛ اول اینکه لیگ 
بدون معرفی قهرمان به پایان برسد و دو 
تیم بالای جدول به عنوان نماینده ایران 

در آسیا معرفی شوند. دوم اینکه رقابت‌های 
پلی‌آف با تغییراتی به صورت فشرده و تک 
بازی برگزار شود که به نظر می‌رسد احتمال 
اجرای سناریو اول بیشتر باشد. به نظر 
می‌رسد امروز سازمان لیگ و فدراسیون 
بسکتبال، تصمیم نهایی را اتخاذ خواهند 

کرد. این تصمیم نه تنها سرنوشت فصل 
جاری لیگ برتر را مشخص خواهد کرد، بلکه 
نقش تعیین‌کننده‌ای در آماده‌سازی تیم ملی 
برای رقابت‌های انتخابی جام جهانی خواهد 
داشت و باید دید در نهایت کدام سناریو اجرا 

خواهد شد.

 واکنش دبیر فدراسیون بسکتبال به پایان لیگ برتر بدون معرفی قهرمان

این قصه استنباط برخی دوستان است!

اتحادیه جهانی کشتی بعد از پایان 
فرنگی  و  د  ا ز آ کشتی  ت  بقا مسا
قهرمانی آسیا نفرات برتر هر وزن 
را معرفی کرد که نکته عجیب در 
رنکینگ اتحادیه جهانی صدرنشینی 
ایران در اوزان  از  یک نفر  فقط 
دهگانه بود. البته در کشتی فرنگی 
ایران چهار نماینده دارد اما کشتی 
ع را به‌عنوان  آزاد فقط امیرحسین زار

صدرنشین دارد.
ع که در  در کشتی آزاد امیرحسین زار
مسابقات قهرمانی آسیا طلا گرفت، 
به‌عنوان برترین سنگین‌وزن جهان 
در صدر رنکینگ اتحادیه جهانی قرار 
دارد. در هفت وزن دیگر کشتی‌گیران 
آزاد ایران یا اول هستند یا سوم اما 
در دو وزن اصاً در بین سه نفر اول 

نماینده‌ای نداریم. به این ترتیب 
ع در صدر وزن  حضور امیرحسین زار
130کیلوگرم به‌نوعی برای کشتی آزاد 
ایران آبروداری محسوب می‌شود. 
در وزن ۶۱کیلوگرم محمدنژاد جوان 
که در مسابقات قهرمانی آسیا به 
مدال نقره رسید در جایگاه دوم 
این وزن قرار دارد. زائور اوگویف 
قرار دارد. در وزن  روس در صدر 
۶۵کیلوگرم رحمان عموزاد بعد از 
سوجت هندی در جایگاه دوم قرار 
دارد. در ۷۴کیلوگرم یونس امامی 
در جایگاه سوم ایستاده در حالی‌که 
کوتا تاکاهاشی از ژاپن و ماگومد 
رسول‌اف از بحرین رده اول و دوم 
را به خودشان اختصاص دادند. 
در وزن ۷۹کیلوگرم محمد نخودی 
ایران در مسابقات  که نماینده 
جهانی هم شد در جایگاه دوم و 
بعد از گئورگیوس از یونان قرار 
گرفته است. در وزن ۸۶کیلوگرم 
هم کامران قاسمپور که موفق شد 
به مدال طلای قهرمانی آسیا برسد 
بعد از زاهید والنسیا امریکایی در 

جایگاه دوم قرار دارد. در اوزان ۹۲ و 
۹۷کیلوگرم هم امیرحسین فیروزپور 
و امیرعلی آذرپیرا در جایگاه دوم قرار 
دارند. این در حالی است که ترنت 
هیدلای و کایل اسنایدر از امریکا در 
صدر قرار دارند. امریکایی‌ها سه نفر 
را در صدر رنکینگ اتحادیه جهانی 
دارند تا بهترین وضعیت را بین همه 

کشورهای دیگر داشته باشند.
ع  ضا و ا ما  ا فرنگی  کشتی  ر  د
بیشتر به نفع ایران است. سعید 
 ، خی فر ضا  مر غلا  ، عیلی سما ا
مین  ا و  ی  و ر سا ی  د ها محمد
میرزازاده صدرنشین چهار وزن 67، 
82، 97 و 130 هستند. پیام احمدی 
در وزن ۵۵کیلوگرم و سیددانیال 
سهرابی در ۷۲کیلوگرم رده سوم را 
به خودشان اختصاص دادند. در 
وزن 60کیلوگرم که ایران نماینده‌ای 
در بین 10نفر اول ندارد. در وزن 
63کیلوگرم کشتکار، در 77کیلوگرم 
علیرضا عبدولی و در 87کیلوگرم 
هم علیرضا مهمدی در رده چهارم 

قرار گرفتند.
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کشتی آزاد ایران و فقط یک نماینده در صدر رنکینگ اتحادیه جهانی

آبرودار

فائزه زمانی
خبر‌نگار

 ناکامی همچنان گریبانگیر شمشیربازی درجام جهانی ایتالیا 

نسخه »اورژانسی« بائو هم جواب نداد

تیم ملی شمشیربازی سابر ایران 
که طی چند سال گذشته همواره با 
ناکامی و شکست در تورنمنت‌های 
مختلف بین‌المللی دست و پنجه 
ابتدای  در  و  حالا  می‌کرد.  نرم 
سال جدید )1405( باز هم استارت 
مسابقات خود را با شکست و ناکامی 
در جام جهانی 2026 ایتالیا آغاز کرد.

 
همان همیشگی

ع  و شر با  ن  یرا ا ن  ا ز با شمشیر
رقابت‌های جام جهانی 2026 ایتالیا 
که به میزبانی شهر پادوا در حال 
برگزاری است، اگرچه با ترکیب 
نسبتاً جوان شده در این رویداد 
حاضر شد، اما باز هم جز ناکامی 
و شکست در بخش انفرادی و عدم 
راهیابی و صعود به فینال به کار 
خود خاتمه داد. تقریباً باخت و 
ر  د که  ست  ا ت‌ها  مد می  کا نا
مجموعه شمشیربازی و تیم‌های 
ملی تبدیل شده است به همان 
بار  این  اما  کابوس همیشگی. 
در پادوای ایتالیا به‌واسطه عقد 
قرارداد مجدد با کریستین بائو یکی 
اروپایی  از پرافتخارترین مربیان 

شمشیربازی در اسلحه سابر، توقع 
می‌رفت ملی‌پوشان شمشیربازی 
ایران با نسخه اورژانسی و جدید 
سرمربی اروپایی خود بتوانند تکانی 
خورده و در جام جهانی 2026 ایتالیا 
بعد از سال‌ها خودی نشان دهند. 
این اتفاق اما در ایتالیا رخ نداد 
تا همچنان ما نسبت به آینده 
شمشیربازی در رقابت‌های معتبر 
پیش‌رو، خصوصاً بازی‌های آسیایی 
2026 ناگویا و گزینشی‌های المپیک 
2028 لس‌آنجلس نگران باشیم. 
هرچند این امیدواری وجود دارد که 
اگر بائوی فرانسوی )سرمربی جدید 
سابر( هرچه زودتر بتواند در ایران بر 
تمرینات ملی‌پوشان نظارت مستقیم 
داشته باشد، بتوانیم با تغییرات 
زیرساختی اساسی و استراتژی تازه 
شاهد تحولی در این تیم باشیم. 
باید دید که سرمربی فرانسوی تیم 
ملی سابر چه زمانی قرار است به 
ایران آمده و کار آماده‌سازی تیم سابر 
را دست بگیرد؟ درصورت حضور بائو 
درتهران باید دید که آیا حضور او برای 
دومین بار در رأس هرم فنی تیم ملی 
شمشیربازی سابرایران- اگر شرایط 
برای آمدن این مربی فرانسوی مهیا 
شود- می‌تواند دردی از این رشته دوا 
کند؟ یا اینکه در همچنان روی همان 
پاشنه برای سابریست‌ها در مسیر 

پیش‌رو خواهد چرخید؟
 

»پورسلمان« در ایتالیا توریست 
شد!

جهانی  جام  از  روز  نخستین  در 
شمشیربازی سابر ایتالیا رقابت 
مرحله گروهی و جدول مقدماتی 
برگزار شد و نمایندگان ایران به 
جدول اصلی نرسیدند. در این دوره 
از رقابت‌ها به ترتیب نیما آقایی در 
مرحله گروهی حذف شد، پارسا 
پورسلمان )فرزند رئیس فدراسیون( 
که قبل از اعزام به جام جهانی 2026 
ایتالیا در خصوص نحوه و نوع اعزام 
او انتقادات و اعتراض‌های فراوانی 
به رئیس و مجموعه مدیریتی و فنی 
فدراسیون وارد شده بود به‌دلیل 
مصدومیت نتوانست مسابقات را 
ادامه دهد! بنابراین پسر رئیس 
فدراسیون شمشیربازی در این سفر 
حکم یک توریست را برای کاروان 
شمشیربازی داشت. توریستی که 
تنها دستاوردش از سفر به فرنگ 
ایتالیا »آسیب‌دیدگی« و  و کشور 
»مصدومیت« بود و لاغیر! حالا 
باید دید واکنش پورسلمان بابت 
اعزام توریستی فرزندش به ایتالیا 
چیست؟ در ادامه مسابقات احمدرضا 
شهمیری و طاها کارگرپور هم در 
جدول مقدماتی مقابل رقبا حذف 
شده و از گردونه بازی‌ها کنار رفتند. 
محمد فتوحی هم با وجود اینکه 
همراه تیم به ایتالیا سفر کرده است 
در مسابقه بخش انفرادی حضور 
نداشت. علی پاکدامن کاپیتان تیم 
ملی که اواخر سال گذشته راهی 
کشور امریکا شده بود و به‌عنوان 
مربی هدایت یک تیم باشگاهی 
شمشیربازی در ینگه‌دنیا را به‌دست 
گرفته است نیز غایب نامدار این 
رویداد است. نیما زاهدی، ملی‌پوش 
شمشیربازی سابر ایران نیز دیگر 
غایب کشورمان در این مسابقات 

. د بو

از امپراطوری تکواندوکاران در جهان تا نایب‌قهرمانی و چهارمی

صفرپور رفت، دختران زمین خوردند

در پایان پانزدهمین دوره مسابقات 
ن  نا ا نوجو قهرمانی  وی  ند ا تکو
جهان، تیم ملی پسران ایران با 
کسب عنوان نایب‌قهرمانی و تیم 
دختران با قرار گرفتن در جایگاه 
چهارم، بار دیگر نام ایران را در 
جمع قدرت‌های برتر این ورزش 

ح کردند.  مطر
اما در مقایسه با دوره‌های قبل، 
نتایج نشان از افت، بویژه در بخش 
دختران دارد که همین موضوع 
میان  در  حضور  شیرین  طعم 
مدعیان جهان را گس می‌کند. 
ن  نا ا جو نو نی  قهرما ت  بقا مسا
جهان از یکشنبه ۲۳فروردین ماه 
با حضور ۹۸۶تکواندوکار از ۱۱۵کشور 
در مجموعه المپیک شهر تاشکند 
ازبکستان شروع شد که بعد از 
شش روز رقابت فشرده، تیم ملی 
ایران در گروه پسران موفق شد 
با کسب سه مدال طا و ۳۹۷ 
امتیاز عنوان نایب‌قهرمانی جهان 

را به‌دست آورد. 
در این بخش، ازبکستان میزبان 
رقابت‌ها با دو طلا، دو نقره و یک 
برنز و مجموع ۴۰۴ امتیاز قهرمان 

شد و روسیه با دو طلا و یک نقره 
در جایگاه سوم ایستاد. کره‌جنوبی 
هم با یک طا، دو نقره و دو برنز 
در رتبه چهارم قرار گرفت که عدم 
قرارگرفتن کره‌ای‌ها روی سکو جای 
تعجب دارد. در بخش دختران اما، 
تیم ایران با کسب یک مدال طلا 
و سه برنز، چهارم جهان شد و از 
ایستادن روی سکو بازماند. چین با 
عملکرد چشمگیر خود قهرمان این 
دوره شد، کرواسی دوم شد و کره 
جنوبی عنوان سوم را به‌دست آورد. 
چین‌تایپه هم با کسب یک مدال 
طا بعد از کشورمان در جایگاه 

پنجم ایستاد.
آمده  دست  به  عناوین  این   
با توجه به امتیازات سیستمی 
است و در جدول توزیع مدال 
که براساس رنگ مدال است و 
هیچ جامی توزیع نمی‌شود تیم 
ایران در مجموع دختران و پسران 
این  با وجود  صدرنشین شد. 
موفقیت‌ها، مقایسه نتایج این 
دوره با دوره‌های قبل نشان از افت 
تیم ملی ایران دارد. کاهش تعداد 
مدال‌ها و عدم دفاع از عنوان 
قهرمانی در هر دو بخش پسران 
و دختران خود گواهی محکم بر 
عقبگرد در رده پایه تکواندوی ایران 
است. البته که پسران با یک پله 

سقوط، افتی نسبی داشته‌اند اما 
دختران با 3پله سقوط و بازماندن 
از سکو، هیچ جای دفاعی برای 
خود باقی نگذاشته‌اند. ناکامی 
دختران می‌تواند دلایل مختلفی 
داشته باشد که مهم‌ترین آن به 
جدایی فاطمه صفرپور، سرمربی 
پرافتخار و درخشان سابق تیم 
ملی برمی‌گردد. در شرایطی که 
قبل از این بارها درباره جدایی این 
مربی موفق نوشته بودیم و هشدار 
دادیم، حالا خلأ او در این مسابقات 
به‌خوبی احساس شد و تیم ایران 
را از سکو پایین کشید تا ثابت 
شود که یکی از تصمیمات اشتباه 
هادی ساعی در دوره چهارساله 
ریاستش، موافقت با جدایی این 
مربی و تقدیم دودستی آن به کشور 
قزاقستان بود. در شرایطی که در 
دوره قبل تکواندوی ایران جوایز 
را درو کرده بود و فیض‌الله نفجم 
و فاطمه صفرپور عنوان بهترین 
مربیان جهان در بخش پسران 
و دختران را کسب کرده بودند، 
حالا در این دوره خبری از این 
عناوین برای ایران نبود. حتی 
در دوره قبل امیرمحمد اشرافی 
نماینده سنگین‌وزن ایران به‌عنوان 
فنی‌ترین تکواندوکار جهان انتخاب 
شد که حالا در این دوره این عنوان 

هم به نمایندگان حریف رسید.
بی‌شک بعد از برگزاری انتخابات، 
مدیر آینده فدراسیون باید فکری 
به حال رده‌های پایه کند چراکه 
تیم‌های ملی برای بازگشت به 
جایگاه اول جهان نیازمند اصلاح 
استراتژی‌های آماده‌سازی، تقویت 
روحیه ملی‌پوشان و هدایت درخور 
تیم  از  است. جدایی صفرپور 
دختران به‌عنوان یک ضربه فنی 
و روانی، این ضرورت را دوچندان 
کرده و این تیم نیازمند جایگزینی 
بلندمدت  برنامه‌ریزی  و  کارآمد 
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